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   PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.7.16.2025 

z posiedzenia Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

w dniu 19 grudnia 2025 r. 

 

Posiedzenie Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji Rady Powiatu Wrocławskiego 

(dalej: Komisja TDiK) odbyło się w Sali Sesyjnej nr 118 w siedzibie Starostwa Powiatowego 

we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131.  

 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w składzie 9 osób: 

 

1. Maria Wilk  

2. Wiktor Adamek 

3. Anna Chmielewska 

4. Piotr Chmurzyński 

5. Andrzej Jamrozik 

6. Andrzej Kozdrowicki 

7. Arkadiusz Krzyżanowski  

8. Tomasz Ostaszewski 

9. Edyta Ostrowska  

 

Nieobecny był Pan Hieronim Kuryś –Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Marcin Korytko – Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego,  

p. Joanna Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa, 

p. Marta Matczuk – Pisarek - Z-ca Dyrektora Wydziału Dróg Starostwa, 

p. Wioleta Wieczorek – Kierownik Referatu ds. przygotowania inwestycji w Wydziale Dróg 

Starostwa, 

p. Paweł Serafin – Kierownik Referatu ds. realizacji inwestycji w Wydziale Dróg Starostwa, 

p. Anna Furgalska – p.o. Kierownika Referatu ds. administracyjnych i organizacyjnych 

w Wydziale Dróg Starostwa, 

p. Ewa Dziurlikowska - Kierownik Referatu ds. inżynierii ruchu i uzgodnień w Wydziale Dróg 

Starostwa, 

p. Andrzej Dulski – Radny spoza składu Komisji.  

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 08.00 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie, powitała Gości i Członków Komisji, stwierdziła 

kworum, po czym przedstawiła porządek posiedzenia:  

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji TDiK w dniu 19.11.2025 r.  

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Prezydentowi Wrocławia 

zadania zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1954D i nr 1939D 
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w miejscowości Radomierzyce, gmina Siechnice w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora. Osoba referująca: p. J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Burmistrzowi Miasta 

i Gminy Kąty Wrocławskie zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi 

powiatowej (dawnej drogi wojewódzkiej nr 362) w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora. Osoba referująca: p. J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/96/19 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 30 października 2019 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1959D 

w miejscowości Magnice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. Osoba referująca: p. 

J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przekazania 

Zarządowi Województwa Dolnośląskiego zadania zarządzania odcinkami 

publicznych dróg powiatowych nr 1920D w miejscowości Kiełczów, nr 1919D 

w miejscowościach Piecowice, Bielawa, Raków oraz nr 1921D w miejscowości Raków 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. Osoba referująca: p. J. Kryszczak – Dyrektor 

Wydziału Dróg Starostwa. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego 

Nr XXVI/302/22 z dnia 23 września 2022 r. w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania z przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wrocławski. 

Osoba referująca: p. J. Kryszczak – Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

8. Sprawy różne.   

 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad.  

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji TDiK w dniu 19.11.2025 r.  

 

Nie wniesiono uwag do protokołu z posiedzenia Komisji TDiK w dniu 19.11.2025 r. 

Przewodnicząca stwierdziła zatem, że protokół został przyjęty. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Prezydentowi 

Wrocławia zadania zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1954D i nr 

1939D w miejscowości Radomierzyce, gmina Siechnice w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora.  

 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Joanna Kryszczak - Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

W związku z zamiarem realizacji przez Gminę Wrocław zadania pn. „Budowa zatoki 

autobusowej na ul. Grota – Roweckiego przy granicy miasta wraz z uzupełnieniem brakującej 

infrastruktury przystankowej” oraz wyrażeniem woli pełnienia przez Prezydenta Wrocławia 

funkcji inwestora zastępczego dla przedmiotowego zadania, zachodzi potrzeba podjęcia 

stosownej uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego, przekazującej Prezydentowi Wrocławia 

zadanie zarządzania odcinkami publicznej drogi powiatowej nr 1954D w m. Radomierzyce, 

gmina Siechnice oraz publicznej drogi powiatowej nr 939D w m. Radomierzyce, gmina 

Siechnice w zakresie pełnienia funkcji inwestora, na okres realizacji przez Gminę Wrocław 

zadania.  

Szczegółowe zasady współpracy przy realizacji zadania zostaną uregulowane w 

porozumieniach pomiędzy Zarządem Powiatu Wrocławskiego a Prezydentem Wrocławia. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 
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Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Prezydentowi Wrocławia zadania 

zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1954D i nr 1939D w miejscowości 

Radomierzyce, gmina Siechnice w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej 

opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz 

Krzyżanowski, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Jamrozik, Hieronim Kuryś, Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został przyjęty. 

 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Burmistrzowi Miasta 

i Gminy Kąty Wrocławskie zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej 

(dawnej drogi wojewódzkiej nr 362) w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  

 

O przedstawienie informacji w bieżącym punkcie poproszona została Pani Joanna Kryszczak - 

Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa.  

W związku z zamiarem realizacji przez Gminę Kąty Wrocławskie zadania obejmującego swym 

zakresem opracowanie dokumentacji projektowej budowy ścieżki pieszo-rowerowej z 

odwodnieniem oraz wyrażeniem woli pełnienia przez Burmistrza Miasta i Gminy Kąty 

Wrocławskie funkcji inwestora zastępczego dla przedmiotowego zadania, zachodzi potrzeba 

podjęcia stosownej uchwały Rady Powiatu Wrocławskiego.  

Szczegółowe zasady współpracy przy realizacji przedmiotowego zadania zostaną uregulowane 

w porozumieniu pomiędzy Zarządem Powiatu Wrocławskiego a Burmistrzem Miasta i Gminy 

Kąty Wrocławskie.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania Burmistrzowi Miasta i Gminy Kąty 

Wrocławskie zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej (dawnej drogi 

wojewódzkiej nr 362) w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Hieronim Kuryś 
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Projekt uchwały został przyjęty. 

 

Punkt 5. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/96/19 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 30 października 2019 r. w sprawie przekazania Wójtowi 

Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1959D 

w miejscowości Magnice w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  
 

Projekt uchwały omówiła Pani Dyrektor Joanna Kryszczak. 

W związku z przedłużającymi się pracami w zakresie opracowania przez Gminę Kobierzyce 

dokumentacji projektowej dla zadania obejmującego swym zakresem przebudowę 

skrzyżowania ulicy Kwiatowej, Św. Józefa oraz Pogodnej i Parkowej w m. Magnice, zachodzi 

konieczność przedłużenia terminu, na jaki Gmina Kobierzyce przejmuje pełnienie funkcji 

inwestora dla tego zadania.  

Biorąc pod uwagę powyższe, zachodzi potrzeba podjęcia przez Rade Powiatu Wrocławskiego 

uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/96/19 z dnia 30 października 2019 r., zmienionej uchwałą 

nr XXII/245/21 z dnia 20 grudnia 2021 r. i uchwała nr V/49/24 z dnia 30 października 20245 

r.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr IX/96/19 Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 30 października 2019 r. w sprawie przekazania Wójtowi Gminy 

Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1959D w 

miejscowości Magnice w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Hieronim Kuryś 

 

Projekt uchwały został przyjęty. 

 

Punkt 6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przekazania 

Zarządowi Województwa Dolnośląskiego zadania zarządzania odcinkami publicznych 

dróg powiatowych nr 1920D w miejscowości Kiełczów, nr 1919D w miejscowościach 

Piecowice, Bielawa, Raków oraz nr 1921D w miejscowości Raków w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora.  

 

Projekt uchwały zreferowała Pani Joanna Kryszczak - Dyrektor Wydziału Dróg Starostwa. 

Zmiana uchwały ma na celu doprecyzowanie wykazu działek oraz rozszerzenie zakresu 

przekazania Zarządowi Województwa Dolnośląskiego zadania zarządzania odcinkami dróg 

powiatowych. Obejmuje ona odcinki dróg nr 1920D w m. Kiełczów, nr 1919D w m. Piecowice, 

Bielawa, Raków i nr 1921D w m. Raków. Ponadto wprowadza do uchwały drogę powiatową 

nr 1922D w m. Kiełczów, gmina Długołęka, w zakresie pełnienia funkcji inwestora. Zmiana 

dotyczy też wykreślenia z wykazu działki nr 100/5 obręb Raków i w jej miejsce wpisania 

działki nr 383/1 obręb Raków. Uzupełnia się również wykaz o działki nieuwzględnione w 
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poprzedniej uchwale, niezbędne do realizacji inwestycji. W wyniki wprowadzonych zmian, 

zapisy uchwały pozostają w pełnej zgodności ze stanem faktycznym oraz danymi ewidencji 

nieruchomości.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przekazania Zarządowi 

Województwa Dolnośląskiego zadania zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych 

nr 1920D w miejscowości Kiełczów, nr 1919D w miejscowościach Piecowice, Bielawa, Raków 

oraz nr 1921D w miejscowości Raków w zakresie pełnienia funkcji inwestora - przyjęcie 

pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Hieronim Kuryś 

 

Projekt uchwały został przyjęty. 

 

Punkt 7. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Powiatu 

Wrocławskiego Nr XXVI/302/22 z dnia 23 września 2022 r. w sprawie określenia 

przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania z przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Wrocławski.  

 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dyrektor Joanna Kryszczak. 

Wykaz przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat 

Wrocławski został uzupełniony o następujące przystanki: 

 droga powiatowa nr 1941D relacji: Ozorzyce – Łukaszowice – 1938D (Św. Katarzyna): 

2 przystanki pod nazwą „Ozorzyce – Matejki” nr 01 (L) i 02 (P). 

 

W wykazie przystanków komunikacyjnych znajduje się obecnie 761 sztuk przystanków. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Pani Radna Anna Chmielewska, 

- Pani Dyrektor Joanna Kryszczak. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego Nr 

XXVI/302/22 z dnia 23 września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

oraz warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Wrocławski - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 
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Wiktor Adamek, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Jamrozik, Andrzej 

Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Maria Wilk 

NIEOBECNI (1) 

Hieronim Kuryś 

 

Projekt uchwały został przyjęty. 

 

Punkt 8. Sprawy różne.   

 

Głos w bieżącym punkcie zabrał Pan Wicestarosta Marcin Korytko, który poprosił Panią Martę 

Matczuk – Pisarek – Z-cę Dyrektora Wydz. Dróg Starostwa o przedstawienie wyników kontroli 

Urzędu Wojewódzkiego w obszarze działania Wydziału Dróg Starostwa. 

Pani Dyrektor poinformowała, że kontrola została przeprowadzona przez Wojewodę, 

przedstawicieli Wojewody i obejmowała czynności z zakresu zarządzania ruchem, 

prowadzenia ewidencji zatwierdzonych organizacji ruchu oraz oznakowania i wdrożenia 

organizacji w terenie. Obszar kontroli obejmował organizację ruchu, która została 

zatwierdzona. Pani Dyrektor dodała, że w skali roku takich zatwierdzeń było ok. 1000, z czego 

¼ to organizacje stałe, pozostałe to organizacje czasowe.  

Wszystkie kontrolowane aspekty otrzymały pozytywną ocenę, bez żadnych uwag, co świadczy 

o wysokim zaangażowaniu całego zespołu, profesjonalizmie i wysokich kompetencjach. 

 

Pani Radna Edyta Ostrowska zapytał, którego roku dotyczyła kontrola. 

Pani Dyrektor poinformowała, że kontrolowany był rok 2023. 

 

Pani Przewodnicząca serdecznie pogratulowała i podziękowała za pracę Wydziałowi Dróg 

Starostwa. 

 

Kolejno głos zabrała Pani Radna Anna Chmielewska, która podziękowała za usunięcie progu 

zwalniającego w Nadolicach. Sprawa została zgłoszona przez mieszkańców Nadolic podczas 

dyżuru Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 08.29 Przewodnicząca M. Wilk zamknęła 

posiedzenie Komisji TDiK. 

 

 

Przewodnicząca Komisji 

Transportu, Dróg i Komunikacji  

 

 

Maria Wilk 
Załączniki: 

 

1. Lista obecności. 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Iwona Oślizło 

______________________________________ 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


